Апостолы служат людям по всему миру и рассказывают им об Иисусе Христе.

## **Старейшина Соарес**обращается к детям



Во время всемирной трансляции «От друга к другу» Эбби и Томас говорили со старейшиной Соаресом по-английски.



Луис и Антония обращались к нему на испанском языке.



Родригу и Майте - на португальском. На всех этих языках дети спрашивали его о том, как держать обещания, связанные с крещением.



«Прошу, всегда помните заветы, в которые вы вступили при крещении».

Трансляцию «От друга к другу» можно посмотреть по адресу ChurchofJesusChrist.org/ broadcasts.



попросила его сходить за покупками. Позднее он обнаружил, что кассир отдала ему слишком много денег.

Он возвратился в магазин и

вернул лишние деньги.